
 

 

PROPOSTA DE PREÇOS 

Ao Pregoeiro e Equipe de Apoio de Morrinhos/CE 

PROCESSO: PREGAO ELETRÔNICO N° 1412.03/2022 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS PARA 
ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE MORRINHOS 

Os preços são os apresentados na planilha abaixo, e estão inclusos todos os custos necessários para o 
atendimento do objeto desta cotação, bem como imposto, encargos trabalhistas, previ denciários, 
manutenção e administrativo. 

LOTE 1 - SECRETARIA DE AÇÃO GOVERNAMENTAL 

QNTD VLR. VLR. VLR. 
EM ESPECIFICAÇÃO MARCA UND QNT VEICULOS UNJT. MENSAL TOTAL 

(R$) (R$) ANUAL (R$) 
Locação de veículo SEM condutor, tipo 
executivo/Sedan, com capacidade 
mínima para 05 (cinco) passageiros, ar 
condicionado, potência mínima do 
motor 1.8, combustível fiex, direção VOLKSW 

R$ R$ R$ 01 hidráulica, vidro elétrico, câmbio AGEM - Mês 12 01 
5.100,00 5.100,00 61.200,00 automático em bom estado de VIRTUS 

conservação, para ficar a disposição da 
secretaria de Ação Governamental. 
Manutenção por conta da contratada. 
Combustível por conta da contratante. 
Locação de veículo SEM condutor, tipo 
caminhonete fechada - SUV, com 
capacidade para 07 lugares, motor com 
no mínimo 2.8 cilindradas, turbo diesel 
mínimo 170cv, 4 x 4, com ar 
condicionado, direção hidraulica ou CHEVRO 

02 elétrica, Airbag, freios ABS, vidros e LET -
Mês 12 01 R$ R$ R$ 

retrovisores elétricos, 5 portas, TRÀILBL 11.500,00 11.500,00 138.000,00 
tecnologia de segurança avançada. Para AZER 
ficar a disposição ininterrupta da 

-	 Secretaria de Ação Governamental, com 
quilometragem livre. Manutenção por 
conta da contratada. Combustível por 
conta da contratante. 
Locação de veículo SEM condutor, tipo 
Caminhonete, cabine dupla, com 
carroceria de capacidade mínima de 
800kg com capacidade mínima para 05 
(cinco) passageiros, ar condicionado, 

MITSUBI 03 potência mínima do motor 1.8, R$ R$ R$ SHI - Mês 12 01 combustível flex, direção hidráulica, L200 9.500,00 9.500,00 114.000,00 
em bom estado de conservação, para 
ficar a disposição da secretaria de Ação 
Governamental. Manutenção por conta 
da contratada. Combustível por conta 
da contratante. 
Locação de veículo SEM condutor, tipo 
Caminhonete, cabine dupla, com 

MITSUBI capacidade mínima para 05 (cinco) R$ R$ R$5H - Mês 12 01 04 passageiros, ar condicionado, potência 9.500,00 9.500,00 114.000,00 
mínima do motor 2.0, combustível L200  
Diesel, 4 x 4, direção hidráulica, em 
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bom estado de conservação, para ficar 
a disposição da secretaria de Ação 
Governamental. Manutenção por conta 
da contratada. Combustível por conta 
da contratante. 
Locação de veículo SEM CONDUTOR, 
tipo SOM VOLANTE, com capacidade 
mínima para 05 (cinco) passageiros, ar 
condicionado, potência mínima do VOLKSW 

05 motor 1.0, combustível flex, direção AGEM - Mês 12 01 R$ R$ R$ 
hidráulica, em bom estado de GOL 4.700,00 4.700,00 56.400,00 
conservação, para ficar a disposição da 
Secretaria de Ação Governamental. 
Manutenção por conta da contratada. 
Combustível por conta da contratante. 

VALOR TOTAL: R$ 483.600,00 (QUATROCENTOS E OITENTA E TRES MIL E SEISCENTOS REAIS) 

LOTE 2 - SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

QNTD VLR. VLR. VLR. 
ITEM ESPECIFICAÇÃO MARCA UND QNT VEICULOS UNIT. MENSAL TOTAL 

(R$) (R$) ANUAL (R$) 
Locação de veículo automotor sem 
condutor, tipo MOTOCICLETA, 
motor gasolina ou bicombustível, 
com potência mínima de 125cc, em 
bom estado de conservação, para 

HONDA R$ R$ R$ 01 ficar a disposição da Secretaria de CG Mês 12 01 2.250,00 2.250,00 27.000,00 Administração e Finanças do 
Município de Morrinhos Manutenção 
por conta da contratada 
Combustível por conta da 
contratante. 
Locação de veículo SEM condutor, 
tipo passeio, com capacidade 
mínima para 05 cinco passageiros, 
ar condicionado, potência mínima 
do motor 10, combustível flex, 
direção hidráulica, em bom estado VOLKSW 

R$ R$ R$ 02 de conservação, para ficar a AGEM - Mês 12 01 4.700,00 4.700,00 56.400,00 disposição da Secretaria de GOL 
Administração e Finanças do 
Município de Morrinhos Manutenção 
por conta da contratada 
Combustível por conta da 
contratante. 
Locação de veículo SEM condutor, 
tipo executivo/ Sedan, com 
capacidade mínima para 05 cinco 
passageiros, ar condicionado, 
potência mínima do motor 1.8, 

VOLKSW combustível flex, direção R$ R$ R$ 03 AGEM- Mês 12 01 hidráulica, vidro elétrico, câmbio VIRTUS 5.100,00 5.100,00 61.200,00 
automático em bom estado de 
conservação, para ficar a disposição 
da secretaria de Adminsitração e 
Finanças Manutenção por conta da 
contratada. Combustível por conta 



da contratante. 
Locação de veículo SEM condutor, 
tipo Caminhonete, cabine dupla, 
com carroceria de capacidade 
mínima de 800kg com capacidade 
mínima para 05 cinco passageiros, 
ar condicionado, potência mínima MITSUBI

R$ R$ R$ 
04 do motor 18, combustível ftex, SHI - Mês 12 01 9.500,00 9.500,00 114.000,00 

direção hidráulica, em bom estado L200 

de conservação, para ficar a 
disposição da secretaria de Ação 
Governamental Manutenção por 
conta da contratada Combustível 
por conta da contratante. 

VALOR TOTAL: R$ 258.600,00 (DUZENTOS E CINQUENTA E OITO MIL E SEISCENTOS REAIS) 

LOTE 3 - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

QNTD VLR. VLR. VLR. 
ITEM ESPECIFICAÇÃO MARCA UND QNT VEICULOS UNIT. MENSAL TOTAL 

(R$) (R$) ANUAL (R$) 
Locação de veículo automotor sem 
condutor, tipo MOTOCICLETA, 
motor gasolina ou bicombustível, 
com potência mínima de 125cc, em 
bom estado de conservação, para HONDA - R$ R$ R$ 01 Mês 12 04 
ficar a disposição da Secretaria de CG 2.250,00 9.000,00 108.000,00 
Infraestrutura do Município de 
Morrinhos Manutenção por conta da 
contratada Combustível por conta 
da contratante. 
Locação de veículo utilitário SEM 
condutor, CABINE DUPLA COM 
CARROCERIA, com capacidade de 
carroceria de no mínimo 600kg, 
motor a gasolina ou alcool, direção 
hidráulica, em bom estado de VOLKSW 

02 conservação e quilometragem livre AGEM - Mês 12 01 R$ R$ R$ 
7.000,00 7.000,00 84.000,00 

para ficar a disposição da SAVEIRO 
Secretaria de Infraestrutura do 
Município de Morrinhos Manutenção 
por conta da contratada 
Combustível por conta da 
contratante. 
Locação de Veículo utilitário, tipo 
CAÇAMBÃO basculante truck 12m3 
ou similar, cabine simples, motor á 
diesel, em bom estado de uso e 

FORD - 
03 conservação e quilometragem livre,

CARGO Mês 12 01 R$ R$ R$ 
SEM motorista e combustível pela 2423 14.000,00 14.000,00 168.000,00 
contratante e manutenção 
preventiva e corretiva pela 
contratada para ficar á disposição 
da Secretaria de infraestrutura. 
Locação de Veículo utilitário, tipo 

M. BENZ R$ R$ R$ 04 CAÇAMBA basculante toco 6m3 ou Mês 12 01 - 1718 12.000,00 12.000,00 144.000,00 
similar, cabine simples, motor á 
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diesel, em bom estado de uso e 
conservação e quilometragem livre, 
SEM motorista e combustível pela 
contratante e manutenção 
preventiva e corretiva pela 
contratada para ficar á disposição 
da Secretaria de infraestrutura. 
Locação de Veículo utilitário, tipo 
CAMINHÃO com carroceria aberta 
de madeira, com capacidade de 
carroceria de no mínimo 3800 kg, 
motor á diesel, em bom estado de 

05 uso e conservação e quilometragem FORD - Mês 12 01 R$ R$ R$ 
livre, SEM MOTORISTA e F4000 6.000,00 6.000,00 72.000,00 
combustível pela contratante e 
manutenção preventiva e corretiva 
pela contratada para ficar á 
disposição da Secretaria de 
infraestrutura. 
Locação de Veículo utilitário, tipo 
CAMINHÃO TRUCK ou similar, 
cabine simples, carroceria aberta, 
com capacidade de carroceria de no 
mínimo 13.000 kg, motor á diesel, 

06 em bom estado de uso e 
CARGO Mês 12 01 R$ R$ R$ 

conservação e quilometragem livre, 2423 7.800,00 7.800,00 93.600,00 
SEM motorista e combustível pela 
contratante e manutenção 
preventiva e corretiva pela 
contratada para ficar á disposição 
da Secretaria de infraestrutura. 
Locação de veículo SEM condutor, 
tipo executivo/ Sedan, com 
capacidade mínima para 05 cinco 
passageiros, ar condicionado, 
potência mínima do motor 18, 
combustível flex, direção VOLKSW 

07 hidráulica, vidro elétrico, câmbio AGEM - Mês 12 01 5.100,00 5.100 00 61.200 00 automático em bom estado de VIRTUS 
conservação, para ficar a disposição 
da secretaria de Ação 
Governamental Manutenção por 
conta da contratada Combustível 
por conta da contratante. 
Locação de veículo tipo 
Caminhonete, SEM condutor, cabine 
dupla, com capacidade mínima para 
05 cinco passageiros, ar 
condicionado, potência mínima do 

08 motor 20, combustível Diesel, 4 x 4 MVSUBI
Mês 12 01 R$ R$ R$ 

direção hidráulica, em bom estado L200 9.500,00 9.500,00 114.000,00 
de conservação, para ficar a 
disposição da secretaria de 
Infraestrutura Manutenção por 
conta da contratada Combustível 
por conta da contratante. 
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Locação de veículo utilitário CABINE 
SIMPLES COM CARROCEIRIA, SEM 
condutor, com capacidade de 
carroceria de no mínimo 500kg, 
motor a gasolina ou alcool, direção 
hidráulica, em bom estado de VOLKSW R$ R$ R$ 

09 conservação e quilometragem livre AGEM - Mês 12 01 6.000 00 6.000 00 72.000,00 
para ficar a disposição da SAVEIRO 
Secretaria de Assistência Social do 
Município de Morrinhos Manutenção 
por conta da contratada 
Combustível por conta da 
contratante. 

VALOR TOTAL: R$ 916.800,00 (NOVECENTOS E DEZESSEIS MIL E OITOCENTOS REAIS) 

LOTE 4 - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO 

NTD VLR. VLR. VLR. 
ITEM ESPECIFICAÇÃO MARCA UND QNT V U C LOS UNIT. MENSAL TOTAL 

(R$) (R$) ANUAL (R$) 
Locação de Veiculo utilitário, tipo 
VAN, sem condutor, fabricação 
nacional, para 16 lugares a diesel, 
motor 20 com potencia de 127 
cavalos, com ar condicionado, 
vidros elétricos nas portas 
dianteiras, travas elétricas, apoio 
de cabeça nos bancos dianteiros, 
cinto de segurança dianteiro 

01 laterais retratáveis com regulagem FIAT - Mês 12 01 R$ R$ R$ 
de altura, contagiros, cambio no DUCATO 11.000,00 11.000,00 132.000,00 
painel, desembaçador com ar 
quente, direção hidráulica, freio a 
disco nas 4 rodas, para ficar a 
disposição da Secretaria de 
Educação, Cultura e Desporto do 
Município de Morrinhos Combustível 
pela contratante e manutenção 
preventiva e corretiva pela 
contratada. 
Locação de Veículo ônibus urbano, 
sem condutor com capacidade 
mínima de 36 passageiros 
especificação: locação de veículo M.BENZ- 

02 ônibus urbano com no máximo 15 MASCA
M 12 R$ R$ R$ 

anos de uso, sem condutor, com GRANMI es 01 11.000,00 11.000,00 132.000,00 
capacidade mínima de 36 DI O 
passageiros Manutenção por conta 
da contratada Combustível por 
conta da contratante. 
Locação de veículo SEM condutor, 
tipo passeio, com capacidade 
mínima para 07 sete passageiros, ar CHEVRO

R$ R$ R$ 03 condicionado, potência mínima do LET - Mês 12 01 6.000,00 6.000,00 72.000,00 motor 10, combustível flex, direção SPIN 
hidráulica, em bom estado de 
conservação, para ficar a disposição 
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da Secretaria de Educação, Cultura 
e Desporto do Município de 
Morrinhos Manutenção por conta da 
contratada Combustível por conta 
da contratante. 
Locação de Veículo tipo Micro 
Onibus Rodoviário, SEM Condutor, 
com capacidade mínima para 24 
Passageiros, em bom estado de 

M. BENZ conservação e quilometragem livre
R$ R$ R$ 04 para ficar a disposição da SPRINTE Mês 12 01 10.000,00 10.000,00 120.000,00 

Secretaria de Educação, Cultura e R 
Desporto do Município de Morrinhos 
Manutenção por conta da 
contratada Combustível por conta 
da contratante. 
Locação de veículo tipo 
executivo/ Seda n, SEM condutor, 
com capacidade mínima para 05 
cinco passageiros, ar condicionado, 
potência mínima do motor 18, 
combustível flex, direção VOLKSW 

R$ R$ R$ 05 hidráulica, vidro elétrico, câmbio AGEM - Mês 12 01 5.100,00 5.100,00 61.200,00 
automático em bom estado de VIRTUS 
conservação, para ficar a disposição 
da secretaria de Educação, Cultura 
e Desporto Manutenção por conta 
da contratada Combustível por 
conta da contratante. 

VALOR TOTAL: R$ 517.200,00 (QUINHENTOS E DEZESSETE MIL E DUZENTOS REAIS) 

LOTE 5 - SECRETARIA DE SAUDE 

QNTD VLR. VLR. VLR. 
ITEM ESPECIFICAÇÃO MARCA UND QNT VEICULOS UNIT. MENSAL TOTAL 

(R$) (R$) ANUAL (R$) 
Locação de veículo tipo passeio SEM 
condutor, com capacidade mínima 
para 07 sete passageiros, ar 
condicionado, potência mínima do 
motor 10, combustível flex, direção CHEVRO 

01 hidráulica, em bom estado de LET - Mês 12 01 R$ R$ R$ 
6.000,00 6.000,00 72.000,00 

conservação, para ficar a disposição SPIN 
da Secretaria de Saúde do Município 
de Morrinhos Manutenção por conta 
da contratada Combustível por 
conta da contratante. 
Locação de veículo com capacidade 
mínima para 05 cinco passageiros, 
SEM condutor, tipo 
executivo/ Seda n, ar condicionado, 

VOLKSW 
02 potência mínima do motor 18, AGEM - Mês 12 01 R$ R$ R$ 

combustível fiex, direção VIRTUS 5.100,00 5.100,00 61.200,00 
hidráulica, vidro elétrico, câmbio 
automático em bom estado de 
conservação, para ficar a disposição 
da secretaria de Saúde Manutenção 
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por conta da contratada 
Combustível por conta da 
contratante. 
Locação de Veiculo utilitário, para 
16 lugares a diesel, tipo VÁN, sem 
condutor, fabricação nacional, 
motor 20 com potencia de 127 
cavalos, com ar condicionado, 
vidros elétricos nas portas 
dianteiras, travas elétricas, apoio 
de cabeça nos bancos dianteiros, 
cinto de segurança dianteiro

FIAT - R$ R$ R$ 03 laterais retratáveis com regulagem DUCÂTO Mês 12 01 11.000,00 11.000,00 132.000,00 
de altura, contagiros, cambio no 
painel, desembaçador com ar 
quente, direção hidráulica, freio a 
disco nas 4 rodas, para ficar a 
disposição da Secretaria de Saúde 
do Município de Morrinhos 
Combustível pela contratante e 
manutenção preventiva e corretiva 
pela contratada. 
Locação de Veículo tipo Micro 
Onibus Rodoviário, SEM Condutor, 
com capacidade mínima para 24 
Passageiros, em bom estado de M. BENZ 

04 conservação e quilometragem livre
- Mês 12 01 R$ R$ R$ 

para ficar a disposição da SPRINTE 10.000,00 10.000,00 120.000,00 
Secretaria de Saúde do Município de R 
Morrinhos Manutenção por conta da 
contratada Combustível por conta 
da contratante. 
Locação de Veiculo utilitário, tipo 
VAN, COM condutor, fabricação 
nacional, para 16 lugares a diesel, 
motor 20 com potencia de 127 

' cavalos, com ar condicionado, 
vidros elétricos nas portas 
dianteiras, travas elétricas, apoio 
de cabeça nos bancos dianteiros, 
cinto de segurança dianteiro FIÂT

260 R$ 05 laterais retratáveis com regulagem DUCATO Km 00 01 R$ 4,68 121.680,00 de altura, contagiros, cambio no 
painel, desembaçador com ar 
quente, direção hidráulica, freio a 
disco nas 4 rodas, para ficar a 
disposição da Secretaria de Saúde 
do Município de Morrinhos 
Combustível pela contratante e 
manutenção preventiva e corretiva 
pela contratada. 
Locação de veículo automotor sem 
condutor, tipo MOTOCICLETA, HOND 

06 motor gasolina ou bicombustível, CG Â - Mês 12 02 2.250,00 4.500,00 54.000,00 com potencia mínima de 125cc, em 
bom estado de conservação, para 



ficar a disposição da Secretaria de 
Saúde do Município de Morrinhos 
Setor de Endemias Manutenção por 
conta da contratada Combustível 
por conta da contratante. 
Locação de veículo tipo passeio, 
SEM condutor, com capacidade 
mínima para 05 cinco passageiros, 
ar condicionado, potência mínima 
do motor 10, combustível fiex, 

VOLKSW direção hidráulica, em bom estado R$ R$ R$AGEM - Mês 12 13 07 
de conservação, para ficar a GOL 4.700,00 61.100,00 733.200,00 
disposição da Secretaria de Saúde 
do Município de Morrinhos 
Manutenção por conta da 
contratada Combustível por conta 
da contratante. 
Locação de veículo utilitário SEM 
condutor, CABINE DUPLA COM 
CARROCEIRIA, com capacidade de 
carroceria de no mínimo 600kg, 
motor a gasolina ou alcool, direção 
hidráulica, em bom estado de VOLKSW R$ R$ R$ 08 AGEM- Mês 12 01 
conservação e quilometragem livre SAVEIRO 7.000,00 7.000,00 84.000,00 
para ficar a disposição da 
Secretaria de Saúde do Município de 
Morrinhos Manutenção por conta da 
contratada Combustível por conta 
da contratante. 
Locação de veículo tipo 
Caminhonete, SEM condutor, cabine 
dupla, com carroceria de 
capacidade mínima de 800kg com 
capacidade mínima para 05 cinco 
passageiros, ar condicionado, 

MITSUBI 
09

potência mínima do motor 18,
SHI - Mês 12 01 R$ R$  

combustível fiex, direção L200 9.500,00 9.500,00 114.000,00 
hidráulica, em bom estado de 
conservação, para ficar a disposição 
da secretaria de Ação 
Governamental Manutenção por 
conta da contratada Combustível 
por conta da contratante. 
VALOR TOTAL: R$ 1.492.080,00 (UM MILHÃO QUATROCENTOS E NOVENTA E DOIS MIL E OITENTA REÁ 5) 

LOTE 6 - SECRETÁRIA DE ASSISTENCIÂ SOCIAL 

QNTD VLR. VLR. VLR. 
ITEM ESPECIFICAÇÃO MARCA UND QNT VEICULOS UNIT. MENSAL TOTAL 

(R$) (R$) ANUAL (R$) 
Locação de veículo automotor sem 
condutor, tipo MOTOCICLETA, 
motor gasolina ou bicombustível, 

HONDA - R$ R$ R$ 01 com potência mínima de 125cc, em CG mês 12 02 2.250,00 4.500,00 54.000,00 
bom estado de conservação, para 
ficar a disposição da Secretaria de 
Assistência Social do Município de 
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Morrinhos Manutenção por conta da 
contratada Combustível por conta 
da contratante. 
Locação de Carro Funerário para 
prestação de serviços de translado 

VOLKSW 
02 em carro funerário com combustível AGEM - Mês 12 01 R$ R$ R$ 

por conta da contratante e SAVEIRO 5.500,00 5.500,00 66.000,00 
manutenção por conta da 
contratada, sem motorista. 
Locação de veículo utilitário SEM 
condutor, CABINE SIMPLES COM 
CARROCEIRIA, com capacidade de 
carroceria de no mínimo 500kg, 
motor a gasolina ou alcool, direção 
hidráulica, em bom estado de VOLKSW 

R$ R$ R$ 03 conservação e quilometragem livre AGEM - Mês 12 01 6.000,00 6.000,00 72.000,00 
para ficar a disposição da SAVEIRO 
Secretaria de Assistência Social do 
Município de Morrinhos Manutenção 
por conta da contratada 
Combustível por conta da 
contratante. 
Locação de veículo tipo 
executivo/Sedan, SEM condutor, 
com capacidade mínima para 05 
cinco passageiros, ar condicionado, 
potência mínima do motor 18, 
combustível flex, direção VOLKSW 

R$ R$ R$ 04 hidráulica, vidro elétrico, câmbio AGEM - Mês 12 01 5.100,00 5.100,00 61.200,00 automático em bom estado de VIRTUS 
conservação, para ficar a disposição 
da secretaria de Ação 
Governamental Manutenção por 
conta da contratada Combustível 
por conta da contratante. 

VALOR TOTAL: R$ 253.200,00 (DUZENTOS E CINQUENTA E TRES MIL E DUZENTOS REAIS) 

LOTE 7 - SECRETARIA DE AGRICULTURA, RECUROS HIDRICOS E MEIO AMBIENTE 

QNTD VLR. VLR. VLR. 
ITEM ESPECIFICAÇÃO MARCA UND QNT VEICULOS UNIT. MENSAL TOTAL 

(R$) (R$) ANUAL (R$) 
Locação de veículo automotor sem 
condutor, tipo MOTOCICLETA, 
motor gasolina ou bicombustível, 
com potência mínima de 125cc, em 
bom estado de conservação, para 

HONDA- R$ R$ R$ 01 ficar a disposição da Secretaria de CG Mês 12 04 2.250,00 9.000,00 108.000,00 
Agricultura, Recursos Hídricos e 
Meio Ambiente do Município de 
Morrinhos Manutenção por conta da 
contratada Combustível por conta 
da contratante. 
Locação de veículo utilitário CABINE 

VOLKSW 
02 DUPLA COM CARROCEIRIA SEM AGEM - Mês 12 01 R$ R$ R$ 

condutor, com capacidade de SAVEIRO 7.000,00 7.000,00 84.000,00 
carroceria de no mínimo 600kg, 
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VALOR GLOBAL DE TODOS OS LOTES: R$ 4.329.480,00 (QUATRO MILHÕES E TREZENTOS E VINTE E 
NOVE MIL E QUATROCENTOS E OITENTA REAIS) 

motor a gasolina ou alcool, direção 
hidráulica, em bom estado de 
conservação e quilometragem livre 
para ficar a disposição da 
Secretaria de Agricultura, Recursos 
Hídricos e Meio Ambiente do 
Município de Morrinhos Manutenção 
por conta da contratada 
Combustível por conta da 
contratante. 
Locação de Veículo utilitário, tipo 
CAÇAMBÃO basculante toco 6m3 ou 
similar, cabine simples, motor á 
diesel, em bom estado de uso e 
conservação e quilometragem livre, M BENZ

R$ R$ R$ 03 SEM motorista e combustível pela 1718 Mês 12 01 12.000,00 12.000,00 144.000,00 
contratante e manutenção 
preventiva e corretiva pela 
contratada para ficar á disposição 
da Secretaria de Agricultura, 
Recursos Hídricos e Meio Ambiente. 
Locação de veículo CABINE SIMPLES 
COM CARROCEIRIA, SEM condutor, 
utilitário, com capacidade de 
carroceria de no mínimo 500kg, 
motor a gasolina ou alcool, direção 
hidráulica, em bom estado de VOLKSW

R$ R$ R$ 04 conservação e quilometragem livre AGEM - Mês 12 01 6.000,00 6.000,00 72.000,00 
para ficar a disposição da SAVEIRO 
Secretaria de Assistência Social do 
Município de Morrinhos Manutenção 
por conta da contratada 
Combustível por conta da 
contratante. 

VALOR TOTAL: R$ 408.000,00 (QUATROCENTOS E OITO MIL REAIS) 

Observações: 
• Declaro que nos valores apresentados acima, estão inclusos todos os custos necessários para o 
atendimento do objeto desta licitação, bem como, todos os impostos, encargos trabalhistas, 
previdenciários, fiscais e comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, e quaisquer 
outros custos ou despesas que incidam ou venham a incidir direta ou indiretamente sobre a 
prestação dos serviços, constantes da proposta, abrangendo, assim, todos os custos necessários á 
execução do objeto em perfeitas condições durante o prazo de contrato. 
• Declaramos nos comprometer a prestar os serviços de acordo com Edital e seus anexos. 
• A validade da proposta é de 90 (noventa) dias, a contar da data de sua apresentação. 
• O prazo para a execução dos serviços é conforme o estipulado no edital/termo de referencia. 
• Declaramos cumprir plenamente os requisitos de habilitação e que nossa proposta está em 
conformidade com as exigências do instrumento convocatório (edital). 



COMPOSIÇÃO DE CUSTOS 

Ao Pregoeiro e Equipe de Apoio de Morrinhos/CE 

PROCESSO: PREGAO ELETRONICO N° 1412.03/2022 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARÁ PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS PARA 
ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE MORRINHOS 

PLANILHA DE FORMAÇÃO DE PREÇOS 

TIPO DE VEICULO
CUSTO ESTIMADO DO

KM ESTIMADO MÊS 
BEM 

LOTE 01/ITEM 01 - VEICULO SEDAN R$ 55.000,00 LIVRE 

MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 458,33 

2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 15200% R$ 68750 

3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 

4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 

5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 800,00 R$ 66,67 

6
SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 18333 
MESES) 0 

Total 1 R$ 1.410,90 

MÓDULO 2- MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 000 

8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 

ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 

GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 

10 SESC - - 

11 SENAC - - 

12 INCRA - - 

13 Salário Educação - - 

14 FGTS 8% R$ 0,00 

15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 

16 SEBRAE - - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 

18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 000 

GRUPO C 

19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 
Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
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INSUMO DA MÃO DE OBRA ,- 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 000 
23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 1.410,90 
MODULO 3 

Despesa Indiretas 
24 Lavagem veículo/MÊS R$ 120 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 458,33 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS! MES R$ 200,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 250,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST!MÊS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 1.078,33 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 2.489,24 
MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 13209 
30 PIS 0,24% R$ 12,24 
31 CSLL 0,28% R$ 14,28 

32 IRPJ 0,32% R$ 16,32 

33 COFINS 1,13% R$ 57,63 
34 CPP 3,50% R$ 178,50 

Total Tributos 8,06% R$ 411,06 
Total Custo Mensal R$ 2.900,30 

MARGEM DE LUCRO R$ 2.199,70 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 5.100,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO
KM ESTIMADO MÉS BEM 

LOTE 01/ITEM 02-CAMINHONETE SUV R$ 155.000,00 LIVRE 

MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 
1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 1000% R$ 1.291,67 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10.00% R$ 1.291,67 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 2.500,00 R$ 208,33 

SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 R$ 51667 MESES) 

Total 1 R$ 3.323,40 
MÓDULO 2 - MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 

1,11 11 
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MUMIUCI  
7 Salário normativo (bruto, incisuso nss) RQQ ./ 

8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 
Total Remuneração R$ 000 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 
10 SESC - - 
11 SENAC - - 
12 INCRA - - 

13 Salário Educação - - 

14 FGTS 8% R$ 0,00 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 
16 SEBRAE - - 

GRUPO B 
17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO  
19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 
21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 
23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 3.323,40 
MODULO 3 
Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$ 160 

25 Peças e Acessórios 10% R$ 1 291 ,67 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 400,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 350,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 2.251,67 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 5.575,07 
MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 297,85 

30 PIS 0,24% R$ 27,60 

31 CSLL 0,28% R$ 32,20 
32 IRPJ 0,32% R$ 36,80 

33 COFINS 1,13% R$ 129,95 
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R ú brica 

34 CPP 350% R$ 402,5 

Total Tributos 8,06% R$ 926,90 
Total Custo Mensal R$ 6.501,97 
MARGEM DE LUCRO R$ 4998,03 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 11.500,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 01/ITEM 03 - CAMINHONETE 800KG CABINE DUPLA R$ 80.000,00 LIVRE 
MÓDULO 1 - VEICULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 666,67 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 666,67 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 15582 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 1.500,00 R$ 125,00 

6 SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R MESES) ° $ 266,67 

Total 1 R$ 1.740,07 
MÓDULO 2 - MÃO E OBRA 

REMUN E RAÇÃO 
7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 000 
10 SESC - - 

11 SENAC - - 
12 INCRA - - 

- 13 Salário Educação - - 
14 FGTS 8% R$ 0,00 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 
16 SEBRAE - - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO C 
19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% - R$ 0,00 

GRUPO  
21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,441/6 R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 

INSUMO DA MÃO DE OBRA 
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22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 
23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 1.740,07 
MODULO 3 

Despesa Indiretas 
24 Lavagem veículo/MÊS R$ 160 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 666,67 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS! MES R$ 300,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 350,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50.00 

Total Despesas Indiretas R$ 1.526,67 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 3.266,74 
MÓDULO 4 

Tributos 
29 ISS 2,59% R$ 246,05 
30 PIS 0,24% R$ 2280 
31 CSLL 0,28% R$ 26,60 
32 IRPJ 0,32% R$ 30,40 
33 COFINS 1,13% R$ 107,35 
34 CPP 3,50% R$ 332,50 

Total Tributos 8,06% R$ 765,70 
Total Custo Mensal R$ 4,032,44 

MARGEM DE LUCRO R$ 5.467,56 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 9.500,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO
KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE O1/ITEM 04 - CAMINHONETE CABINE DUPLA 4X4 R$ 80.000,00 LIVRE 
MÓDULO 1 VECULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10.00% R$ 666,67 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10200% R$ 666,67 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 1.500,00 R$ 125,00 

6 SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 26667 MESES) ° 

Total 1 R$ 1.740,07 
MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 
7 Salário normativo (bruto, incisuso inss) R$ 0.00 
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Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 

GRUPO A 

9 Previdência Social 8.00% R$ 0.00 

10 SESC - - 

11 SENAC - - 

12 INCRA - - 

13 Salário Educação - - 

14 FGTS 8% R$ 0,00 

15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 

16 SEBRAE - - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 

18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO C 

19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 

20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO O 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e O 4,44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 

INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 

23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 

Total módulo 2 R$ 0,00 

Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 258,40 

MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$ 80 

25 Peças e Acessórios 10% R$ 83,33 

26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS/ MES R$ 80,00 

27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 100,00 

28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 20,00 

Total Despesas Indiretas R$ 363,33 

Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 621,74 

MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 58,28 

30 PIS 0,24% R$ 5,40 

31 CSLL 0,28% " R$ 6,30 

32 IRPJ 0,32% R$ 7,20 

33 COFINS 1,13% R$ 25:43 

34 CPP 3,50% R$ 78,75 



FIs. 53.9 O 

Total Tributos 8,06% 
Total Custo Mensal R$ 803,09 
MARGEM DE LUCRO R$ 1.446,91 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 2.250,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO
KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 02/ITEM 02 - VEICULO PASSEIO R$ 43.000,00 LIVRE 
MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 358,33 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 12,00% R$ 430,00 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 500.00 R$ 4167 

6 SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 14333 MESES) 0 

Total 1 R$ 988,40 
MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 
7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 000 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 

GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 
10 SESC - - 
11 SENAC - - 
12 INCRA - - 
13 Salário Educação - - 
14 FGTS 811/c R$ 0,00 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 
16 SEBRAE - - 

GRUPO B 
17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO C 
19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 
21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 444% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 
23 Exames médicos R$ 0,00 





Rúbrca 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
GRUPO A 

9 Previdência Social 8.00% R$ 0.00 
10 SESC - - 
11 SENAC - - 
12 INCRA - - 
13 Salário Educação - - 

14 FGTS 8% R$ 000 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 
16 SEBRAE - - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO C 
19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 
21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e O 4,44% R$ 0.00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 
23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 1.410,90 
MODULO 3 

Despesa Indiretas 
24 Lavagem veículo/MÊS R$ 120 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 458,33 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS/ MES R$ 200,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 250,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 1.078,33 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 2.489,24 
MÓDULO 4 
Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 132,09 
30 PIS 0,24% R$ 12,24 
31 CSLL 0,28% R$ 14,28 
32 IRPJ 0,32% R$ 16,32 
33 COFINS 1,13% R$ 57,63 
34 0FF 3,50% R$ 178,50 

Total Tributos 8,06% R$ 411,06 

c' 

o 
°

1,1 

3,1  

Fs,_— 



4O O \  

°FI5 59 

v Rúbri- 
Total Custo Mensal 

MARGEM DE LUCRO R$ 2.19970 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 5.100,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO
KM ESTIMADO MÊS 

BEM 

LOTE 02/ITEM 04 - CAMINHONETE 800KG CABINE DUPLA R$ 80.000,00 LIVRE 

MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 666,67 

2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 666,67 

3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12.99 

4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 

5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 1.500,00 R$ 125,00 

6
SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 266,67 
MESES)

0 

Total 1 R$ 1.740,07 

MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 

8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 

ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 

GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0.00 

10 SESC - - 

11 SENAC - - 

12 INCRA - - 

13 Salário Educação - - 

14 FGTS 8% R$ 0,00 

15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 

16 SEBRAE - - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 1111% R$ 0,00 

18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO  

19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 

20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 

INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 

23 Exames médicos R$ 0,00 

Total lnsumos da Mão de Obra R$ 0,00 
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Total modulo  
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 1.740,07 
MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veiculo/MÊS R$ 160 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 666,67 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 300,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 350,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 1.526,67 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 3.266,74 
MÓDULO 4 

Tributos 
29 ISS 2,59% R$ 246,05 
30 PIS 0,24% R$ 22,80 
31 CSLL 0,28% R$ 2660 
32 IRPJ 0,32% R$ 30,40 
33 COFINS 1,13% R$107,35 
34 CPP 3,50% R$ 332,50 

Total Tributos 8,06% R$ 765,70 
Total Custo Mensal R$ 4,032,44 

MARGEM DE LUCRO R$ 5,467,56 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 9.500,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 03/ITEM 01 - VEICULO MOTOCICLETA R$ 10.000,00 LIVRE 
MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 83,33 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 12,00% R$ 100500 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 2500 R$ 2,08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 320,00 R$ 26.67 

6 SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 3333 MESES) 

Total 1 R$ 258,40 
MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 
7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0.00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
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9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 
10 SESC - - 

11 SENAC - - 

12 INCRA - - 

13 Salário Educação - - 

14 FGTS 8% R$0,00 

15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 

16 SEBRAE - - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 

18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO C 

19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 

20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e O 4,44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 

INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 

23 Exames médicos R$ 000 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 

Total módulo 2 R$ 0,00 

Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 258,40 

MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$ 80 

25 Peças e Acessórios 10% R$ 83,33 

26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 80,00 

27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 100,00 

28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 20,00 

Total Despesas Indiretas R$ 363,33 

Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 621,74 

MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 58,28 

30 PIS 0,24% R$ 5,40 

31 CSLL 0,28% R$ 6,30 

32 IRPJ 0,32% R$7,20 

33 COFINS 1,13% R$ 25,43 

34 CPP 3,50% R$ 78,75 

Total Tributos 8,06% R$181,35 

Total Custo Mensal R$ 803,09 



MARGEM DE LUCRO 

R$ 2.250,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO
KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 03/ITEM 02 - UTILITÁRI CAB DUPLA C/CARROCERIA 600KG R$ 60.000,00 LIVRE 
MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 500,00 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 11,00% R$ 550,00 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 15582 R$ 12.99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 

5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 65185 R$ 54,32 

6 SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 20000 MESES) 0 

Total 1 R$ 1.319,39 
MÓDULO 2 - MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 
7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0.00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 

GRUPO A 
9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 

10 SESC - - 
11 SENAC - - 
12 INCRA - - 

13 Salário Educação - - 
14 FGTS 8% R$ 0,00 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 

16 SEBRAE - - 

GRUPO B 
17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0200 

GRUPO C 
19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 000 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 
21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 
23 Exames médicos R$ 0.00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 

PREÇO TOTAL MENSAL: 
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Rúbçica 

Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 
MODULO 3 
Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$ 160 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 50000 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 280,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 300,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 1290,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 2.609,39 
MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 181,30 

30 PIS 0,24% R$ 16.80 
31 CSLL 028% R$ 19,60 
32 IRPJ 0,32% R$ 22,40 
33 COFINS 1,13% R$ 79,10 
34 CPP 3,50% R$ 245,00 

Total Tributos 8,06% R$ 564,20 

Total Custo Mensal R$ 3.173,59 

MARGEM DE LUCRO R$ 3.826.41 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 7.000,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO
KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 03/ITEM 03 - CAÇAMBA 12M3 R$ 170.000,00 LIVRE 
MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 1.416,67 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 12,00% R$ 1.700,00 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 2.400,00 R$ 200,00 

6 SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 56667 MESES) 0 

Total 1 R$ 3.898,40 
MODULO 2— MÃO EOBRA 

REMUNERAÇÃO 
7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
GRUPO A 
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9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 
10 SESC - - 
11 SENAC - - 
12 INCRA - - 
13 Salário Educação - - 
14 FGTS 8% R$ 0,00 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 
16 SEBRAE - - 

GRUPO B 
17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO C 
19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO O 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 
Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 
23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 

Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 3898,40 
MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$ 400 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 1.416,67 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS/ MES R$ 380,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 520,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 2.766,67 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 6.665,07 
MÓDULO 4 

Tributos 
29 ISS 2,59% R$ 362,60 
30 PIS 0,24% R$ 33,60 
31 CSLL 0,28% R$ 39,20 
32 IRPJ 0,32% R$ 44,80 
33 COFINS 1,13% R$ 158,20 
34 CPP 3,50% R$ 490,00 

Total Tributos 8,06% R$ 1.128,40 
Total Custo Mensal R$ 7.793,47 

MARGEM DE LUCRO R$ 6.206,53 



    

    

    

    

    

    

  

PREÇO TOTAL MENSAL: 

 

R$ 14,000,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO
KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 03/ITEM 04- CAÇAMBA 6M3 R$ 142.000,00 LIVRE 
MÓDULO 1 - VEICULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 1000% R$ 1.183,33 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 12,00% R$ 1.420,00 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 2.000,00 R$ 166,67 

6 SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 47333 MESES) 0 

Total 1 R$ 3.258,40 
MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 
10 SESC - - 
11 SENAC - - 
12 INCRA - - 

13 Salário Educação - - 
14 FGTS 8% R$ 0,00 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 
16 SEBRAE - - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO  
19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 
Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 
23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 3.258,40 
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MODULO 3 

Despesa Indiretas 
24 Lavagem veículo/MÊS R$ 400 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 1.183,33 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 350,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 480,00 
28 PREVISAO DESP ADMlNIST/MÊS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 2.463,33 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 5.721,74 
MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 310,80 
30 PIS 0,24% R$ 28,80 
31 CSLL 0,28% R$ 33,60 

32 IRPJ 0,32% R$ 38,40 

33 COFINS 1,13% R$135,60 
34 CPP 3,50% R$ 420,00 

Total Tributos 8,06% R$ 967,20 
Total Custo Mensal R$ 6.688,94 

MARGEM DE LUCRO R$ 5.311,06 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 12,000,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO
KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 03/ITEM 05 - CAMINHAO CARROCERIA ABERTA 3800KG R$ 90.000,00 LIVRE 

MÓDULO 1 - VEíCULO VALORES MENSAIS 
1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 750,00 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 750,00 

3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12.99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2.08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 1.321,10 R$ 110,09 

6 SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 30000 MESES) 0 

Total 1 R$ 1.925,16 

MÓDULO 2— MÃO E OBRA 
REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 
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TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO
KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 03/ITEM 06 - CAMINHAO TRUCK 13000KG R$ 140.000,00 LIVRE 

MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 
1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 1.166,67 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 1.166,67 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 

5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 1.900.00 R$ 158,33 

6
SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 46667 MESES) 0 

Total 1 R$ 2.973,40 
MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 
7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 

GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 
10 SESC - - 

11 SENAC - - 
12 INCRA - - 

13 Salário Educação - - 
14 FGTS 8% R$ 0,00 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 

16 SEBRAE - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO C 
19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 
Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 
23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 2.973,40 
MODULO 3 

1 
PREÇO TOTAL MENSAL: 
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Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$ 400 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 1.166,67 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 350,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 400,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÉS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 2.366,67 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 5.340,07 
MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 202,02 

30 PIS 0,24% R$ 18,72 

31 CSLL 0,28% R$21,84 
32 IRPJ 0,32% R$ 24,96 

33 COFINS 1,13% R$ 88,14 

34 CPP 3,50% R$ 273,00 

Total Tributos 8,06% R$ 628,68 
Total Custo Mensal R$ 5.968,75 

MARGEM DE LUCRO R$ 1.831,25 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 7.800,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 03IITEM 07 - VEICULO SEDAN R$ 55.000,00 LIVRE 

MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 
1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 458,33 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 15,00% R$ 687,50 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 800,00 R$ 66,67 

6 SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12
0 R$ 18333 MESES)  

Total 1 R$ 1.410,90 

MÓDULO 2- MÃO E OBRA 
REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
GRUPO A 

9 Previdência Social 8.00% R$ 0,00 
10 SESC - - 
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11 SENAC - 

12 INCRA - - 
13 Salário Educação - - 
14 FGTS 8% R$ 0,00 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 
16 SEBRAE - - 

GRUPO B 
17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO  

19 Aviso prévio indenizado 8:33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 
Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 
23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 

Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 1.410,90 
MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$ 120 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 458,33 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 200,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 250,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 25,00 

Total Despesas Indiretas R$ 1.053,33 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 2.464,24 
MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 132,09 
30 PIS 0,24% R$ 1224 
31 CSLL 0,28% R$ 14,28 
32 IRPJ 0,32% R$ 16,32 

33 COFINS 1,13% R$57,63 
34 CPP 3,50% R$ 178,50 

Total Tributos 8,06% R$ 411,06 
Total Custo Mensal R$ 2.875,30 

MARGEM DE LUCRO R$ 2.224,70 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 5.1 00,00 
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24 Lavagem veiculo/MÊS R$ 160 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 666,67 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 300,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 350,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 1526,67 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 3.266,74 
MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 246,05 

30 PIS 0,24% R$ 22,80 

31 CSLL 0,28% R$ 26,60 

32 IRPJ 032% R$ 30,40 

33 COFINS 1,13% R$ 107,35 

34 0FF 3,50% R$ 332,50 

Total Tributos 8,06% R$ 765,70 
Total Custo Mensal R$ 4.032,44 

MARGEM DE LUCRO R$ 5.467,56 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 9.500,00 

TIPO DE VEICULO
CUSTO ESTIMADO DO

KM ESTIMADO MÊS 
BEM 

LOTE 03/ITEM 09- UTILITÁRI CAB SIMPLES C/CARROCERIA 5001KG R$ 60.000,00 LIVRE 

MÓDULO 1 - VEICULO VALORES MENSAIS 
1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 500,00 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 11,00% R$ 550,00 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2.08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 651,85 R$ 54,32 

6
SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 20000 MESES) 

Total R$1.319,39 
MÓDULO 2—MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 
7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 
10 SESC - - 
11 SENAC - . - 
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12 INCRA - - 

13 Salário Educação - - 
14 FGTS 8% R$000 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 
16 SEBRAE - - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO  

19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 

INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 

23 Exames médicos R$ 0,00 
Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 1.319,39 
MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$160 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 500.00 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS! MES R$ 280,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 300,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST!MÊS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 1.290,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 2.609,39 

MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 155,40 

30 PIS 0,24% R$ 14,40 
31 CSLL 0,28% R$ 16,80 
32 IRPJ 0,32% R$ 19,20 

33 COFINS 1,13% R$67,80 
34 CPP 3,50% R$ 210,00 

Total Tributos 8,06% R$ 483,60 
Total Custo Mensal R$ 3.092,99 

MARGEM DE LUCRO R$ 2.907,01 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 6.000,00 
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TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO
KM ESTIMADO MÊS 

BEM 

LOTE 04IITEM 01 - VAN 16 LUGARES R$ 100.000,00 LIVRE 

MÓDULO 1 VEÍCULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 833,33 

2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 1200% R$ 1.000,00 

3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 

4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2208 

5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 1.425,97 R$ 118,83 

6
SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 
MESES)

R$ 333,33 

Total 1 R$ 2.300,57 

MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 

8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 

ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 

GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 000 

10 SESC - - 

11 SENAC - - 

12 INCRA - - 

13 Salário Educação - - 

14 FGTS 8% R$ 000 

15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 

16 SEBRAE - - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 

18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO C 

19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 000 

20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 

INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 

23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 

Total módulo 2 R$ 0,00 

Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 2.300,57 

MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veiculo/MÉS \ R$ 400 

25 Peças e Acessórios 10% R$ 833,33 

o 

RúbtC 
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26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 300, 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 330,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50200 

Total Despesas Indiretas R$ 1.913,33 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 4.213,90 
MÓDULO 4 

Tributos 
29 ISS 2,59% R$ 284,90 
30 PIS 0,24% R$ 26,40 
31 CSLL 0,28% R$ 30,80 
32 IRPJ 0,32% R$ 35,20 

33 COFINS 1,13% R$ 124.30 

34 CPP 3,50% R$ 385,00 

Total Tributos 8,06% R$ 886,60 
Total Custo Mensal R$ 5.100,50 

MARGEM DE LUCRO R$ 5.899,50 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 11.000,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 04/ITEM 02- ONIBUS URBANO R$ 100.000,00 LIVRE 

MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 
1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 83333 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 12,00% R$ 1.000,00 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 1.800,00 R$ 150,00 

6
SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12

R$ 333.33 

Total 1 R$ 2.331,74 
MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0.00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 
10 SESC - - 
11 SENAC - - 

12 INCRA - - 
13 Salário Educação - - 



       

   

CUSTO ESTIMADO DO 
BEM 

   

     

LID' 14 FGTS 8% R' .- 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 
16 SEBRAE - - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 000 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO  

19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 
Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 
23 Exames médicos R$ 0,00 

Total lnsumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 2.331,74 
MODULO 3 

Despesa Indiretas 
24 Lavagem veiculo/MÊS R$ 400 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 833,33 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 360,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 500,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 2.143,33 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 4.475,07 
MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 284,90 
30 PIS 0,24% R$ 26,40 
31 CSLL 0,28% R$ 30,80 
32 IRPJ 0,32% R$ 35,20 
33 COFINS 1,13% R$ 124,30 
34 CPP 3,50% R$ 385,00 

Total Tributos 8,06% R$ 886,60 
Total Custo Mensal R$ 5.361,67 

MARGEM DE LUCRO R$ 5.638,33 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 11.000,00 

KM ESTIMADO MÊS TIPO DE VEICULO 
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27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MES R$29. 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50200 

Total Despesas Indiretas R$ 1.250,00 

Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 2.638,82 

MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 155,40 

30 PIS 0,24% R$ 14.40 

31 CSLL 0,28% R$ 16,80 

32 IRPJ 0,32% R$ 19,20 

33 COFINS 1,13% R$ 67,80 

34 CPP 3,50% R$ 210,00 

Total Tributos 8,06% R$ 483,60 

Total Custo Mensal R$ 3,122,42 

MARGEM DE LUCRO R$ 2.877,58 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 6.000,00 

TIPO DE VEICULO
CUSTO ESTIMADO DO

KM ESTIMADO MÊS 
BEM 

LOTE 04/ITEM 04. MICROONIBUS R$ 80.000,00 LIVRE 

MÓDULO 1 - VEiCULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 666,67 

2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 12,00% R$ 800,00 

3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 

4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 

5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 1.250,00 R$ 104,17 

6
SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 266,67 
MESES)

0 

Total 1 R$ 1.852,57 

MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 

8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 

ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 

GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 

10 SESC - - 

11 SENAC - - 

12 INCRA - - 

13 Salário Educação - - 

14 FGTS 8% R$ 0,00 
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28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS 

Total Despesas Indiretas R$ 1.053,33 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 2.464,24 
MÓDULO 4 

Tributos 
29 ISS 2,59% R$ 132,09 
30 PIS 0,24% R$ 12,24 
31 CSLL 0,28% R$ 1428 
32 IRPJ 0,32% R$ 16,32 
33 COFINS 1,13% R$ 57,63 
34 CPP 3,50% R$ 178,50 

Total Tributos 8,06% R$ 411,06 
Total Custo Mensal R$ 2.875,30 

MARGEM DE LUCRO RS 2.224,70 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 5.100,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO
KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 05/ITEM 01 - PASSEIO 07 LUGARES R$ 60.000,00 LIVRE 
MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 500,00 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 12,00% R$ 600,00 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 885,00 R$ 73.75 

6 SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 20000 MESES) 0 

Total 1 R$ 1.388,82 
MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 
7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 
10 SESC - - 
11 SENAC - - 
12 INCRA - - 
13 Salário Educação - - 
14 FGTS 8% R$ 0,00 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 
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1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 1000% R$ 4S.__d 

2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 15,00% R$ 687,50 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2:08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 800,00 R$ 66,67 

6
SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 18333 MESES) 

Total 1 R$ 1.410,90 
MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 

8 Adicional de in saiu bridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 

ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 

GRUPO A 

9 Previdência Social 8.00% R$ 0,00 

10 SESC - - 

11 SENAC - - 

12 INCRA - - 

13 Salário Educação - - 

14 FGTS 8% R$ 0.00 

15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 

16 SEBRAE - - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 

18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO C 

19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0.00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4.44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 

INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 

23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 1.410,90 

MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$ 120 

25 Peças e Acessórios 10% R$ 458,33 

26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 200,00 

27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 250,00 

28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 25,00 







Rúbrica 

2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 12,00% R$ 80 ' 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 1299 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 1.250200 R$ 10417 

6 SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R 266,67 MESES) 0 $ 

Total 1 R$ 1.852,57 
MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 
7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 

10 SESC - - 

11 SENAC - - 

12 INCRA - - 

13 Salário Educação - - 

14 FGTS 8% R$ 0,00 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 
16 SEBRAE - - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 000 

GRUPO C 
19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 
21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0.00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 
23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 1.852,57 
MODULO 3 

Despesa Indiretas 
24 Lavagem veículo/MÊS R$ 320 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 666,67 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS! MES R$ 320,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 450.00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50,00 



         

         

         

         

         

         

         

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

  

LOTE 051 ITEM 05- VAN 

        

              

 

Quilometragem TOTAL (em km): 26000 R$ 100.000,00 
VALOR DO VEÍCULO: 

   

 

Custo do combustível: R$ 6,90 

         

 

Rendimento do combustível: 6,5 km/1 

       

              

   

ELEMENTOS DE CUSTO 

         

1 CUSTO VARIÁVEL ANUAL 

1.1 Combustíveis R$ 27.600,00 

1.2 Lubrificantes (10% do custo de combustível) R$ 2.760,00 

1.3 Estimativa Pneus Anual R$ 5.000,00 

1.4 Diversos (7% do custo de combustível) R$ 1.932,00 

1.5 Manutenção (10% do custo de combustível) R$ 2.760,00 

1.6 Depreciação (10% do valor do veículo) R$ 10,000,00 

Sub-total 01: R$ 50.052,00 

   

2 ENCARGOS SOCIAIS 

2.1 Pessoal e Encargos(TOTAL REMUNERAÇÃO, ENCARGOS X 12 + INSUMOS) R$ 32.218,54 

REMUNERAÇÃO 

Salário Normativo (bruto, incluso inss) R$ 1.450,00 

Total Despesas Indiretas R$ 1.801 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 3,659,24 
MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 25900 
30 PIS 0,24% R$ 2400 

31 CSLL 0,28% R$ 28,00 
32 IRPJ 0,32% R$ 32,00 
33 COFINS 1.13% R$ 113,00 

34 CPP 3,50% R$ 350,00 

Total Tributos 8,06% R$ 806,00 

Total Custo Mensal R$ 4.465,24 

MARGEM DE LUCRO R$ 5.534,76 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 10.000,00 

ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 

GRUPO A 

INSS 9% R$ 130,50 



4,68 

R$ 3,843 

R$ 0,84 

FGTS 

GRUPO 8 

Férias + Abono Constitucional de 1/3 

Décimo Terceiro 

GRUPO C 

Aviso Prévio Indenizado 

FGTS nas rescisões s/ justa causa 

GRUPO D 

Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 

INSUMO DA MÃO DE OBRA 

Vale Alimentação (anual) 

Cesta Básica (anual) 

Seguro de vida (anual)  

r
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8% R$ 116,00 

11,11% R$ 161,10 

8,33% R$ 120,79 

8,33% R$ 120,79 

4% R$ 58,00 

4,44% R$ 64,38 

53,21% R$ 771,55 

R$ 3.520,00 

R$ 1.440,00 

R$ 600,00 

3 CUSTOS FIXOS ANUAL 

3.1 IPVA 

3.2. Seguro Obrigatório 

3.3 Taxa de Licenciamento 

3.4. Lavagem Preço Anual 

3.5 Seguro Total Anual 

Sub-total 02: 

R$ 985,00 

R$ 16,20 

R$ 149,16 

R$ 1.200,00 

R$ 5.500,00 

R$ 7.850,36 

4 CUSTO TOTAL (Sub-total 01 + Sub-total 02 + Sub-total 03) R$ 90.120,90 

Quilometragem percorrida - anual 26000 

5 CUSTO POR QUILÔMETRO PERCORRIDO(CUSTO TOTAL/KM ANUAL) R$ 3,47 

6 IMPOSTOS INCIDENTES (8,06%) R$ 0,38 

SS 2,59% R$ 0,121 

PIS 0,24% R$ 0,011 

CSLL 028% R$ 0,013 

IRPJ 0,32% R$ 0,015 

COFINS 1,13% R$ 0,053 

CPP 3,50% R$ 0,164 

7 CUSTO POR O.UILOMETO + IMPOSTOS: 

8 MARGEM DE LUCRO 

9 PREÇO TOTAL DO QUILÓMETRO RODADO 
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TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO
KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 05/ITEM 06 VEICULO MOTOCICLETA R$ 10.000,00 LIVRE 

MÓDULO 1 - VEíCULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 83,33 

2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 12,00% R$ 100,00 

3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155.82 R$ 12,99 

4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 

5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 320,00 R$ 26,67 

6
SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 3333 
MESES) 

Total 1 R$ 258,40 

MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, incisuso inss) R$ 0,00 

8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 

ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 

GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 

10 SESC - - 

11 SENAC - - 

12 INCRA - - 

13 Salário Educação - 

14 FGTS 8% R$ 000 

15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 

16 SEBRAE - - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 

18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO C 

19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 

20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 

INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 

23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 

Total módulo 2 R$ 0,00 

Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 258,40 

MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veiculo/MÊS R$ 80 
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25 Peças e Acessórios 10% R$ 83,33 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS! MES R$ 80.00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 100,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST!MÊS R$ 20,00 

Total Despesas Indiretas R$ 363,33 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 621,74 
MÓDULO 4 
Tributos 

29 ISS 2.59% R$ 58,28 
30 PIS 0,24% R$5,40 
31 CSLL 0,28% R$ 6,30 
32 IRPJ 0,32% R$ 7,20 

33 COFINS 1,13% R$ 25,43 

34 CPP 3,50% R$ 78,75 

Total Tributos 8,06% R$ 181,35 

Total Custo Mensal R$ 803,09 

MARGEM DE LUCRO R$ 1.446.91 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 2250,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO KM ESTIMADO MÊS 
BEM 

LOTE 0511TEM 07 VEICULO PASSEIO R$ 43.000,00 LIVRE 
MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 358,33 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 12,00% R$ 430,00 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 500,00 R$ 41,67 

6
SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 14333 MESES) 

Total 1 R$ 988,40 

MÓDULO 2— MÃO E OBRA 
REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0.00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 
10 SESC - - 
11 SENAC - - 
12 INCRA - - 
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13 Salário Educação - 

14 FGTS 8% R$ 000 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 

16 SEBRAE - - 

GRUPO 8 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 

18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO  

19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 

20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO O 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 

INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 

23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 

Total módulo 2 R$ 0,00 

Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 988,40 

MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$ 120 

25 Peças e Acessórios 10% R$ 358,33 

26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 180,00 

27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 230,00 

28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÉS R$ 40,00 

Total Despesas Indiretas R$ 928,33 

Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 1.916,74 

MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 121,73 

30 PIS 0,24% R$ 11,28 

31 CSLL 0,28% R$ 13,16 

32 IRPJ 0,32% R$ 15,04 

33 COFINS 1,13% R$ 5311 

34 CPP 3,50% R$ 164,50 

Total Tributos 8,06% R$ 378,82 

Total Custo Mensal R$ 2.295,56 

MARGEM DE LUCRO R$ 2.404,44 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 4.700,00 
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26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS! MES R$ 280.0 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 300,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 1.290,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 2.609,39 
MÓDULO 4 

Tributos 
29 ISS 2,59% R$ 181,30 
30 PIS 0,24% R$16,80 
31 CSLL 0,28% R$ 19,60 
32 IRPJ 0,32% R$ 22,40 
33 COFINS 1,13% R$ 79,10 

34 CPP 3,50% R$ 245,00 

Total Tributos 8,06% R$ 564,20 

Total Custo Mensal R$ 3.173,59 

MARGEM DE LUCRO R$ 3.826,41 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 7.000,00 

TIPO DE VEICULO
CUSTO ESTIMADO DO

KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 05/ITEM 09 - CAMINHONETE 800KG CABINE DUPLA R$ 80.000,00 LIVRE 

MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 
1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10.00% R$ 666,67 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 666,67 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 

5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 1.500,00 R$ 125,00 

6
SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 266,67 MESES) 

Total 1 R$ 1.740,07 

MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
GRUPO A 

9 Previdência Social 8,001/6 R$ 0,00 
10 SESC - - 
11 SENAC - - 
12 INCRA - - 
13 Salário Educação - - 
14 FGTS 8% R$ 0.00 
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15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 

16 SEBRAE - - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 1111% R$ 000 

18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO C 

19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 

20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO O 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 

INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 

23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 

Total módulo 2 R$ 0,00 

Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 1.740,07 

MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$ 160 

25 Peças e Acessórios 10% R$ 666,67 

26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 300,00 

27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 350,00 

28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 1.526,67 

Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 3.266,74 

MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 24605 

30 PIS 0,24% R$ 22380 

31 CSLL 0,28% R$ 26,60 

32 IRPJ 0,32% R$ 30,40 

33 COFINS 1,13% R$ 107,35 

34 CPP 3,50% R$ 332,50 

Total Tributos 8,06% R$ 765,70 

Total Custo Mensal R$ 4.032,44 

MARGEM DE LUCRO R$ 5.467,56 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 9.500,00 

CUSTO ESTIMADO DO 
TIPO DE VEICULO KM ESTIMADO MÊS 

BEM 

LOTE 06IITEM 01 VEICULO MOTOCICLETA R$ 10.000, 00 LIVRE 
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MÓDULO 1 - VEICULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 83,33 

2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 12,00% R$ 100,00 

3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 

4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 

5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 320,00 R$ 26.67 

6
SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 3333 MESES) 

Total 1 R$ 258,40 

MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0200 

8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 

ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 

GRUPO A 

9 Previdência Social 800% R$ 0,00 

10 SESC - - 

11 SENAC - - 

12 INCRA - - 

13 Salário Educação - 

14 FGTS 8% R$0,00 

15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 

16 SEBRAE - - 

GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 000 

18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0.00 

GRUPO C 

19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 

20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e O 4.44% RS 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 

INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 

23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 

Total módulo 2 R$ 0,00 

Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 258,40 

MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veiculo/MÊS R$80 

25 Peças e Acessórios 10% R$ 83,33 

26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS! MES R$ 80,00 

27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 100.00 
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28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 2000 

Total Despesas Indiretas R$ 363,33 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 621,74 
MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 58228 
30 PIS 0,24% R$ 5,40 
31 CSLL 0,28% R$ 6,30 
32 IRPJ 0,32% R$ 720 
33 COFINS 1,13% R$ 25,43 
34 0FF 3,50% R$ 78,75 

Total Tributos 8,06% R$ 181,35 
Total Custo Mensal R$ 803,09 

MARGEM DE LUCRO R$ 1446,91 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 2.250,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO
KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 06/ITEM 02- CARRO FUNERÁRIA R$ 65.000,00 LIVRE 
MÓDULO 1 - VEICULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 541,67 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 11,00% R$ 595,83 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 

5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 651,85 R$ 54,32 

6 SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 21667 MESES) 

Total 1 R$ 1.423,56 
MÓDULO2— MÃO EOBRA 

REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 
10 SESC - - 
11 SENAC - 
12 INCRA - - 
13 Salário Educação - - 
14 FGTS 8% R$ 0,00 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 
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16 SEBRAE - 

GRUPO B 
17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO C 
19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 
Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0.00 
23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 1.423,56 
MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$ 160 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 541,67 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS! MES R$ 280,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 300,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 5000 

Total Despesas Indiretas R$ 1.331,67 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 2.755,22 
MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 142,45 
30 PIS 0,24% R$ 13,20 
31 CSLL 0,28% R$ 15,40 
32 IRPJ 0,32% R$ 17,60 
33 COFINS 1,13% R$62.15 
34 CPP 3,50% R$ 192,50 

Total Tributos 8,06% R$ 443,30 
Total Custo Mensal R$ 3.198,52 

MARGEM DE LUCRO R$ 2.301,48 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 5.500,00 

CUSTO ESTIMADO DO TIPO DE VEICULO KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 06IITEM 03 - UTILITÁRI CAB SIMPLES C/CARROCERIA 5001KG R$ 60.000,00 LIVRE 
MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 
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1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 500, 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 11,00% R$ 550500 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 651,85 R$ 54,32 

6 SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 20000 MESES) 0 

Total R$1.319,39 
MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 
7 Salário normativo (bruto, incisuso inss) R$ 0,00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 
GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 
10 SESC - - 
11 SENAC - - 

12 INCRA - - 

13 Salário Educação - - 
14 FGTS 8% R$ 0.00 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 
16 SEBRAE - - 

GRUPO B 
17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO C 
19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 
21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 
23 Exames médicos R$ 0.00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 1.319,39 

MODULO 3 
Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$160 

25 Peças e Acessórios 10% R$ 500,00 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 280,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 300,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÉS R$ 50,00 
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GRUPO 13 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 1111% R$ 0,00 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO C 

19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 

20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 

21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 

INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 

23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 

Total módulo 2 R$ 0,00 

Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 1.410,90 

MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$ 120 

25 Peças e Acessórios 10% R$ 458,33 

26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 200,00 

27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 250,00 

28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 1.078,33 

Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 2.489,24 

MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 132,09 

30 PIS 0,24% R$ 12,24 

31 CSLL 0,28% R$ 14,28 

32 IRPJ 0,32% R$ 16,32 

33 COFINS 1,13% R$ 57,63 

34 CPP 3,50% R$ 178,50 

Total Tributos 8,06% R$ 411,06 

Total Custo Mensal R$ 2.900,30 

MARGEM DE LUCRO R$ 2199,70 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 5.1 00,00 

CUSTO ESTIMADO DO TIPO DE VEICULO KM ESTIMADO MÊS 
BEM 

LOTE 07/ITEM 01 - VEICULO MOTOCICLETA R$ 10.000,00 LIVRE 

MÓDULO 1 - VEiCULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 83,33 
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2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 12,00% R$ 1—' 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25.00 R$ 2,08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 320,00 R$ 26,67 

6 SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 3333 MESES) 

Total 1 R$ 258,40 
MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 

GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 
10 SESC - - 

11 SENAC - - 

12 INCRA - - 
13 Salário Educação - - 
14 FGTS 8% R$ 0,00 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 

16 SEBRAE - - 
GRUPO B 

17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 0,00 
18 Décimo terceiro salário 8.33% R$ 0,00 

GRUPO  

19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 
21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 000 

23 Exames médicos R$ 0,00 
Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 258,40 

MODULO 3 
Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$ 80 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 83,33 

26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 80,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 100,00 

28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 20,00 

o 



Total Despesas Indiretas R$ 3—' 

Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 621,74 

MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 259% R$ 58,28 

30 PIS 0,24% R$ 5,40 

31 CSLL 0,28% R$ 6,30 

32 IRPJ 0,32% R$ 7,20 

33 COFINS 1,13% R$ 25,43 

34 CPP 3,50% R$ 78,75 

Total Tributos 8,06% R$ 181,35 

Total Custo Mensal R$ 803,09 

MARGEM DE LUCRO R$ 1,446,91 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 2.250,00 

TIPO DE VEICULO
CUSTO ESTIMADO DO

KM ESTIMADO MÊS 
BEM 

LOTE 07IITEM 02- UTILITÁRI CAB DUPLA C/CARROCERIA 600KG R$ 60.000,00 LIVRE 

MÓDULO 1 * VEíCULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 500,00 

2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 11,00% R$ 550,00 

3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 

4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2,08 

5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 651,85 R$ 54,32 

6
SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 200,00 MESES) 0 

Total R$1.319,39 

MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, incisuso inss) R$ 0,00 

8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 

ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 

GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 

10 SESC - - 

11 SENAC - - 

12 INCRA - - 

13 Salário Educação - - 

14 FGTS 8% R$ 0,00 

15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 

16 SEBRAE - - 

GRUPO 13 
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17 Férias +Abono Constitucional de 1/3 11,11% R$ 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 0,00 

GRUPO C 
19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 
21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e O 4,44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 
23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 1.319,39 
MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$ 160 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 500,00 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS/ MES R$ 280,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 300,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 1.290,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 2.609,39 
MÓDULO 4 
Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 181,30 
30 PIS 0,24% R$ 16,80 
31 CSLL 0,28% R$ 19,80 
32 IRPJ 0,32% R$ 22,40 
33 COFINS 1,13% R$79,10 
34 CPP 3,50% R$ 245,00 

Total Tributos 8,06% R$ 564,20 
Total Custo Mensal R$ 3173,59 

MARGEM DE LUCRO R$ 3.826,41 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 7.000,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO
KM ESTIMADO MÊS BEM 

LOTE 071ITEM 3 - CAÇAMBA 6M3 R$ 142.000,00 LIVRE 
MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 1.183,33 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 12,00% R$ 1.420,00 
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Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 5.72 
MÓDULO 4 
Tributos 

29 ISS 2,59% R$ 310,80 
30 PIS 0,24% R$ 28,80 
31 CSLL 0,28% R$ 3360 
32 IRPJ 0,32% R$ 38,40 
33 COFINS 1,13% R$ 135,60 
34 CPP 3,50% R$ 420,00 

Total Tributos 8,06% R$ 967,20 
Total Custo Mensal R$ 6.688,94 

MARGEM DE LUCRO R$ 5.311,06 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 12.000,00 

TIPO DE VEICULO CUSTO ESTIMADO DO KM ESTIMADO MÊS 
BEM 

LOTE 07/ITEM 04 - UTILITÁRI CAB SIMPLES C/CARROCERIA 500KG R$ 60.000,00 LIVRE 
MÓDULO 1 - VEÍCULO VALORES MENSAIS 

1 Depreciação (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 10,00% R$ 500,00 
2 Manutenção (VALOR RATEADO MENSALMENTE) 11,00% R$ 550,00 
3 Taxa de Licenciamento( VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 155,82 R$ 12,99 
4 Seguro Obrigatório (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 25,00 R$ 2.08 
5 IPVA (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 651,85 R$ 54,32 

6 SEGURO TOTAL VEICULAR (VALOR DO VEICULO X 4% /12 40/ R$ 20000 MESES) 

Total R$1.319,39 
MÓDULO 2— MÃO E OBRA 

REMUNERAÇÃO 

7 Salário normativo (bruto, inclsuso inss) R$ 0,00 
8 Adicional de insalubridade/Periculosidade - 

Total Remuneração R$ 0,00 
ENCARGOS SOCIAIS E TRABALHISTA 

GRUPO A 

9 Previdência Social 8,00% R$ 0,00 
10 SESC - - 
11 SENAC - - 
12 INCRA - - 
13 Salário Educação - - 
14 FGTS 8% R$0,00 
15 Riscos Ambientais de Trabalho - - 
16 SEBRAE - - 

GRUPO B 
17 Férias +Abono Constitucional de 113 11,11% R$ 0,00 



(ÇODEI 

o 

chrC 
18 Décimo terceiro salário 8,33% R$ 

GRUPOC 
19 Aviso prévio indenizado 8,33% R$ 0,00 
20 FGTS nas rescisões sem justa causa 4% R$ 0,00 

GRUPO D 
21 Incidência cumulativa do Grupo A sobre Grupo B e C 4,44% R$ 0,00 

Total Encargos Sociais e Trabalhistas 52,21% R$ 0,00 
INSUMO DA MÃO DE OBRA 

22 FARDAMENTO (VALOR RATEADO MENSALMENTE) R$ 0,00 
23 Exames médicos R$ 0,00 

Total Insumos da Mão de Obra R$ 0,00 
Total módulo 2 R$ 0,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 R$ 1.319,39 
MODULO 3 

Despesa Indiretas 

24 Lavagem veículo/MÊS R$ 160 
25 Peças e Acessórios 10% R$ 500,00 
26 PREVISAO CUSTO OLEO E FILTROS / MES R$ 280,00 
27 PREVISAO CUSTO PNEUS/MÊS R$ 300,00 
28 PREVISAO DESP ADMINIST/MÊS R$ 50,00 

Total Despesas Indiretas R$ 1.290,00 
Total Módulo 1 + Módulo 2 + Módulo 3 R$ 2.609,39 
MÓDULO 4 

Tributos 

29 ISS 259% R$ 155,40 
30 PIS 0,24% R$ 14,40 
31 CSLL 0,28% R$ 16,80 
32 IRPJ 0,32% R$ 19,20 
33 COFINS 1,13% R$67,80 
34 CPP 3,50% R$ 210,00 

Total Tributos 8,06% R$ 483,60 
Total Custo Mensal R$ 3.092,99 

MARGEM DE LUCRO R$ 2.907,01 

PREÇO TOTAL MENSAL: R$ 6.000,00 


